
В Октябрьском районе по сообщению, размещенному в средствах массовой информации о раздетом мальшке, обнаруженном на улице возле детского сада, проводится процессуальная проверка



На [сайте](#) одного из сетевых изданий опубликована статья, в которой приведены сведения о том, что 19 января 2021 года в городе Улан-Удэ возле детского сада за его территорией прохожие обнаружили 3-летнего мальчика, который находился на морозе лишь в нижнем белье. Женщина, увидевшая ребенка, завела его обратно в помещение детского сада и передала персоналу.

Так как в публикации содержались сведения об оказании в детском саду услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья ребенка, по данному факту следственным отделом по Октябрьскому району г. Улан-Удэ СУ СК России по Республике Бурятия начата доследственная проверка, в ходе которой будут установлены все обстоятельства происшествия и дана правовая оценка действиям (бездействию) работников дошкольного учреждения.

22 Января 2021

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1532277>

